
 

 

 

         :اختر الإداب١ ايصشٝش١ ؾُٝا ًٜٞ  -1

 ٖٛ  :     6 –ى  3ى =  5+  2سٌ المعادي١  -1
 

 2ب (   11 -أ ( 
 

 8د (  4 - ز (

 : ٖٛ ع  11  – 41( =   1 –) ع  5 سٌ المعادي١ -2
 

   5د (                                      4ز (     3ب (                            ٢أ (
 

 
  ( أَاّ ايعباز٠ اتراط١٦ :  8صشٝش١ ٚ علا١َ )( أَاّ ايعباز٠ اي  9ضع علا١َ ) -2

 

 

 

     

 

 

  6) 3=  01-ل 8حل المعادلة 
  
 
  

 

 

  

 :سٌ المعادي١ الآت١ٝ  -3

8 ٍ-  11   =3  (6 -  2 ٍ  ) 

 )               (                                                            6ٍ   ٖٛ    2(  =  1) ٍ +  2+  5سٌ المعادي١    - 1 
 

اٚدد ق١ُٝ ع ايتي تجعٌ يهٌ َٔ ايػهًٝين الآتٝين  -4
 المطاس١ ْؿطٗا  :

 

 )            (                                             24ٖٛ  6ى +  6( =  X 11 – 12 3ى + )  6سٌ المعادي١  -2
 

 )                 (            اذا استٛت المعادي١ أقٛاضا ْطتعٌُ خاص١ٝ ايتٛشٜع يًتدًص َٓٗا - 2 
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 سٌ المعادلات  ايتي تحتٟٛ ع٢ً َتػيرا في نلا طسؾٝٗا  4 -1  

 ايؿصٌ : ..........................                  الاضِ : .........................................                
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